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1. ¿POR QUÉ RIBER?
Mayor extensión de los estudios de inundabilidad



1. ¿POR QUÉ RIBER?
Experiencia del CEDEX en supercomputación con el modelo SPHERIMENTAL



2. RIBER
Caso de prueba de aceleración



2. RIBER
Obras de drenaje transversal: culverts



2. RIBER
Fuentes y sumideros



2. RIBER
Herramienta de Cubiertas



2. RIBER
Módulo de transporte de sedimentos: transporte de fondo

Erosión de dique
- D50= 10 mm
- Altura dique = 2 m
- Volumen: 800 m3

- Meyer –Peter & Müller



- D50= 1 mm

- Concentración input = 20 mg/l m

- Van Rijn

2. RIBER
Módulo de transporte de sedimentos: transporte en suspensión
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3. MARMOLEJO: Vista aérea del año 1956



IslaSotillo

3. MARMOLEJO: Año 2001, avenida de 1.000 m3/s (zona Isla y Sotillo)



3. MARMOLEJO: 

Avenida de 2 de abril de 2013: 1.300 m3/s



Comparativa

Q4 (400/158,5)

Comparativa

Q3 (800/316,9)

Comparativa
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3. MARMOLEJO: Comparativa CEDEX 1963 / 1997 / 2014



3. MARMOLEJO: Información batimétrica



3. MARMOLEJO: Sedimentación por tramos



MARMOLEJO
 Tramo de cauce: 18 km
 Celdas: 85.000
 Tiempo simulado: 11,1 horas
 Tiempo de cálculo: 4h – cpu
 Tiempo de cálculo: 7 min - GTX1080
 Tiempo de cálculo: 3 min - V100

3. MARMOLEJO: Estudio de inundabilidad de Andújar



3. MARMOLEJO: Estudio de concentración de sedimentos

MARMOLEJO
 Tramo de cauce: 18 km
 Celdas: 98.000
 Tiempo simulado: 9 días
 Tiempo de cálculo: 18 h – cpu
 Tiempo de cálculo: 108 min - RTX1080



4. GUADALHORCE: Estudio del encauzamiento



4. GUADALHORCE: Modelo físico CEDEX (1992 y 1997)



4. GUADALHORCE: T-100 Situación actual Qp=3974,2 m3/s



GUADALHORCE
 Tramo de cauce: 9 km
 Celdas: 244.000
 Tiempo simulado: 43 h
 Tiempo de cálculo: 44 h – cpu
 Tiempo de cálculo: 26 min - GTX1080
 Tiempo de cálculo: 8 min - V100

4. GUADALHORCE: T-100 Situación actual con modificaciones



5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA

INTERCEPTOR MURCIA
 6 Hidrogramas de entrada
 Celdas: 1.825.000
 Tiempo simulado: 1.167 min
 Tiempo de cálculo: 180 min - RTX1080



5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA: Inundaciones



ALTA DE CHURRA
BAJA DE CHURRA

PAGO DEL OBISPO

RAMBLA DEL CEMENTERIO

RAMBLA DEL ESPINARDO

RAMBLA DE LA BERNALA

RIO SEGURA

5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA: Solución inicial



ALTA DE CHURRA (31,7 m3/s)

BAJA DE CHURRA (9,7 m3/s)

ALTA DE CHURRA

BAJA DE CHURRA

5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA: Solución inicial (T-50 años)



PAGO DEL OBISPO (23,2 m3/s)

OT 1

OT 2

5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA: Solución inicial (T-50 años)



RAMBLA DEL CEMENTERIO (19,1 m3/s)

5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA: Solución inicial (T-50 años)



RAMBLA DEL ESPINARDO (20,6 m3/s)

OT 3

5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA: Solución inicial (T-50 años)



RAMBLA DE LA BERNALA (21,3 m3/s)

5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA: Solución inicial (T-50 años)



OT 4

5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA: Solución inicial (T-50 años)



RÍO SEGURA (0 m3/s)

OT 5

OT 5

5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA: Solución inicial (T-50 años)



5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA: Rambla de Alta de Churra



5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA: Rambla de Alta de Churra



5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA: Rambla de la Bernala



5. INTERCEPTOR NORTE MURCIA: Rambla de la Bernala



Muchas gracias 
por su atención


